B ocHoBHOM He 110 cuiaMm -12%

3. Habmonaere a1 Brl mepeyromienue y Bammero peGéHka K KOHIlYy y4eOHOM
HeJenu?

CunbHoe yromienue — 15 %

Ymepenno ycraér — 61 %

IToutu He ycTaét - 24%

4. VnosnerBopsieT 11 Bac pexum paboTs! MKOIBI?
Ja - 86%

He coBcem — 14 %

Het - 0%

5. Kak Bsl olieHuBaeTe B3aMMOJEHCTBHME INKOJLI M CeMbH B OOy4YeHHH U
BOCITUTAHUH O00YYaIOLIUXCS?

Db dexTHBHOE U TIIOTOTBOPHOE - 91%
ManoaddextuBnoe - 9%

6. OxoTHO 11 Bam pebeHOK HIET B IIKOITY?

Ha - 47%

He coBcem - 40%

Het -13%

7. Kak Bul cunTaete, 00beM JIOMAIIHUX 3aJIaHUH. ..
o cuiaM pedenka - 39%

He Bceraa - 57%

B OCHOBHOM He 10 cuiiaMm - 4%

Camoo0c/ienoBaHie IPOBeIeHO KOMHCCHEH B cocTaBe:
3 ¢
3amecTturens qupektopa no YBP i/ C.A. JloreuHa

3aMmecTHTENb AupekTopa 1o YBP XA, JL.M. MexHsiKoBa
3amecTuTenb qupekropano YBP T N.P. FOmenko
3amecTurensb qupexTopa no BP: e 4 N.A. Ky3pMuHOBa
3amecTHTEND TUpeKTOpa o AXP: " oy H.A. Tnanxux
Jlpextop MBOY COIII Mel5 = /=440 C.I1. Myxoex




